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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 

sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 

mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Täglich kommen Menschen auf der ganzen Welt mit Produkten in Kontakt, die auf den Anlagen unseres Kunden hergestellt wurden. Das 

erfolgreiche Schweizer Unternehmen entwickelt und baut vielfältige Produktionsanlagen für die Lebensmittelindustrie mit wegweisender 

Technologie für eine bessere Zukunft. Nachhaltigkeit und Innovation sind Teil ihrer DNA. Willst Du die Welt nachhaltiger mitgestalten? 

Dann bist Du der Richtige für diese Montageaufgaben in einem internationalen Umfeld als... 

 

  Maschinen-Monteur/in  

Was erwartet Dich … 

Bei dieser anspruchsvollen Aufgabe trägst Du als Aushängeschild des Unternehmens massgeblich zur Qualitätssicherung und somit 

zum langfristigen Unternehmenserfolg bei. In diesem innovativen Umfeld erledigst Du die vielfältigen Aufgaben entweder eigenständig 

oder zusammen mit einem kleinen Team.  
 

• Du bist verantwortlich für das Zusammenfügen und Montieren von Baugruppen und kompletten Anlagen. 

• Dabei orientierst Du Dich an Konstruktionsplänen, um Einzelteile und Halbfabrikate zu kompletten Anlagen zusammenzufügen. 

• Geschickt integrierst Du mechanische und elektrotechnische Vorrichtungen und justierst die entsprechenden Antriebe. 

• Bei den Inbetriebnahmen unterstützt Du die Ingenieure und kalibrierst vor Ort die Anlage beim Kunden im In- und Ausland. 

• Das Arbeiten nach hygienischen Grundsätzen (GMP-Richtlinien) ist Dir vertraut. 

Wer bist Du … 

Idealerweise verfügst Du über mehrjährige Montageerfahrung, vorzugsweise im Maschinen-/Anlagenbau oder Erfahrungen als 

Servicetechniker sind von Vorteil. Eine schnelle Auffassungsgabe sowie kundenorientiertes Handeln zeichnen Dich aus. 
 

• Du verfügst über eine technische Grundausbildung und/oder Weiterbildung (z.B. als Polymechaniker, Produktionsmechaniker, 

Landmaschinenmechaniker, Automatiker oder ähnliches) und hast bereits entsprechende Erfahrungen gesammelt. 

• Deine selbstständige, initiative und flexible Art zeichnen Dich bei Deiner lösungsorientierten Arbeitsweise aus. 

• Als geschickter Handwerker montierst Du nicht nur, sondern prüfst auch Material und Werkzeug anhand von Packlisten. 

• Du bist bereit, eine Reisetätigkeit von 80 bis 100 % im In- und Ausland anzunehmen und wochenweise abwesend zu sein. 

• Im Kundenkontakt kannst Du Dich problemlos in Deutsch und Englisch verständigen und verhandeln. 

Was wird Dir geboten … 

Weltweite Arbeitsplätze und innovative Arbeitsmittel bieten Dir optimale Bedingungen für Deine Arbeit. Du profitierst von zahlreichen 

Möglichkeiten zur beruflichen Weiterentwicklung, um neue Fähigkeiten zu erwerben und Deine Karriere voranzutreiben. Zusätzlich 

profitierst Du von einem aufgaben- und leistungsgerechten Gehalt sowie ansprechenden Zusatz- und Spesenleistungen. 

 

 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Jürg Stucki. 


